# 青岛市规划局局长会网友说规划

# 市区内拟建八条轨道交通线

记者

根据青岛市城市轨道交通建设规划初步方案,截至2020年青岛市将建设交通80-100公里的轨道交

通规模,覆盖团岛老城区、前海一线、台东商圈、四方、李沧、城阳、崂山等重要区域。

12条轨道交通线将整 个青岛连通;麦岛要建海 底酒店,摩天轮规划暂时 搁浅,"石老人高尔夫球场" 规划是公共绿地。23日下 午,青岛市规划局局长王 亚军作客青岛政务网,在 一个半小时的时间里,就 青岛市城市轨道交通、大 项目布局、区域规划等问 题与网友进行了交流。

#### 八条轨道交通线 串起市区

在访谈中,轨道交通的 规划和进展最受关注。王亚 军表示, 根据青岛市城市 轨道交通线网规划方案, 青岛市市区轨道交通线网 由8条路线组成。其中:

M1号线:由中山路经台 东、胜利桥后接入铁路青岛 北站,然后穿越娄山沿重庆 路向北至机场、城阳硕阳路

M2号线:由黄岛太行山 路经薛家岛、西镇、火车 站、台东、五四广场、啤酒 城后,向北沿李山东路、枣 山路、夏庄路、金水路到达 李沧东部体育学习站;

M3号线:由青岛火车站 经太平路、文登路、五四广 场、南京路、308国岛、京口 路、振华路到达铁路青岛北 站,并与跨海的红岛南北线



M4号线: 由泰山路经内 蒙古路、海泊桥、鞍山路、 辽阳路到达高尔夫球场;

M5号线:由大麦岛沿江 西路、山东路、瑞昌路至湖 岛并向北延伸至沙岭庄;

M6号线: 由太行山路经 嘉陵江路、团结路至黄河路 后沿胶州湾高速公路至王台

M7号线:由黄岛轮渡沿 黄河路到达柳花泊;

M8号线:由青岛铁路 北站跨海接红岛,经西大 洋、红岛街办、上马街 办、棘红滩街办后到即墨 温泉与市域线衔接。

#### 四条线路组成 市域轨道网

市域轨道交通线网由4条 路线组成,其中:

L1号线:由青岛汽车东站 沿青银高速经即墨市、营上 镇、华山镇、姜山镇到达莱西

L2号线:由城阳丹山站 起,经汽车北站、流亭机场、上 马、河套、胶州到达王台,并预 留向胶南延伸的条件;

L3号线:由鳌山卫镇经惜 福镇、正阳路、即墨西、南村 镇、张戈庄到达平度;

L4号线:由太行山经灵山

卫、隐珠镇到达胶南市。

通过青岛轨道交通的逐 步建设,青岛交通拥堵问题 将得到逐步缓解。一期建设 方案(约28公里左右)将在 初步方案的基础上进一步论 证研究, 待国家批复后确 定。目前,青岛市正在积极 推进轨道交通上报审批工 作,待国家批复后,将加快 推进轨道交通建设。

#### 重庆路高架桥 3年内建成

网谈中,重庆路高架桥 的建设工程进展情况也成 为关注重点。对此,王亚军 局长表示,目前已经由专业 设计单位对重庆路改造方 案进行了认真研究、论证, 重庆路改造主要有四个方 案:高架方案、地面方案、地 面与跨线桥结合方案、高架 与地道结合方案,经过比 较,拟推荐高架方案。不过, 在具体方案确定之前,规划 局还要征求社会各界及专 家的意见。

"市相关部门正在开展重 庆路高架桥工程前期准备工 作,待计划落实后,马上进入 重庆路高架桥的建设时期,预 计工期约2-3年。"同时,王 亚军局长还透露说,根据初步 方案,重庆路高架桥与雁山立 交桥是相接的,重庆路部分路 段将拓宽。

# 摩天轮项目暂时搁浅

网谈中, 王亚军对市民 关注的四方、李沧要建海水 浴场的问题给出答复,他 "截至目前,四方、李 沧环胶州湾区域暂时不具备 浴场规划建设条件。"对于 网友问到的石老人要建摩天 轮的事, 王亚军局长说:

摩天轮项目原为崂山区重 点招商引资项目,初步选址 在海尔路南端的石老人海水 浴场。考虑到选址地块位置 重要,项目建设对滨海岸线 自然属性、城市景观、交通 组织存在一定影响, 我们本

着对城市建设负责的态度, 多次组织专家论证, 要求项 目投资方结合项目建设意 向,在不占用公共沙滩、不 遮挡观海视线的基础上,通 过城市景观、交通组织、环 境影响等方面分析, 就项目 建设的可行性和相关技术措 施进行充分研究。后来这个 项目的相关工作没有继续开展下去。"同时,记者了解 到,麦岛海底酒店项目正结 合用地布局、建设条件进行 前期论证。"石老人高尔夫 球场"规划是公共绿地。

### 张村河两岸建科技城

有网友表示,崂山区中 韩街道张村河两岸的拆迁规 划都说了很久了, 仍然不开 始。十几年没有给村民批宅 基地, 七张村八下庄的年轻 人们结婚房子都是问题。这 里出行交通超级不方便,公 交车都没有几趟。就整个中 韩街道来说,这儿已成为最 贫穷落后, 生活最不方便的

王亚军说, 目前, 崂 山区政府正在组织编制 《科技城概念规划》,区 政府将组织社会公示并按

程序报批后组织实施。该 《规划》范围包含了张村 河两侧的区域,规划在对 崂山高科技产业发展布局 进行了规划指引的同时, 重点也对张村河两侧的村 庄改造做出了具体的发展 规划,规划了村民安置用 地和居住用地,以满足两 岸村庄安置和未来人口居 住需求,并规划中小学、文 化娱乐、商业及供热、停车 场等社会公共服务配套设 施,以提升该区域居住环 境质量和城市综合功能。

# 红岛新城区发展可期

有网友提出,城市总体 规划提出, 红岛预留为未来 行政中心和文化中心,是不 是意味着未来时机成熟, 市 政府有可能搬迁此处? 王亚 军解答到,根据《青岛市总 体规划(2006-2020)》和 《环湾保护拥湾发展概念规 划》,红岛新城区将依托红 岛良好的生态环境和景观资 源,规划发展会展商务、居 住休闲、旅游商贸、海洋科 研为主导的城市功能,规划

成重要的国际会展和行政文

化中心。城市规划一方面指

导城市发展建设,另一方面 也为城市远期发展预留空间 资源。

王亚军同时表示,青岛 高新区位于胶州湾北部区 域,由原先的海玉盐场、东风 盐场及部分湿地、虾池组成, 占地面积约63.44平方公 里。区内水网纵横、盐田密 布,生态景观资源丰富,且现 状已建有新材料团地和新产 业团地,具备一定的产业发 展基础。高新区规划以建设 现代化全球城市、打造青岛 第三代新城的战略视野。



新概念Nano Skin 制作的假发所以前额特别自然

如果只是为了做出假发而做的话海娥隐形假发就不会诞生的,是为 了做出顾客所希望的假发。在海娥,由于对技术的自信,业界正式实施 了三个月品质保证,所有在三个月内如有任何瑕疵,海娥承担,并会 马上为您提供A/S.

海娥总部成立于1991年韩国,多年来一直致力于假发行业并申请了 多项专利,目前其产品已占韩国市场70%的份额,海娥以R&D的先进技 术和新材料来开发的海娥隐形假发是以薄而且高强度弹力而闻名的。从 额头线看自然而且通风,可以显出头皮。自然舒服就像自己的头发一样

# 韩国海频

# 2008년신제품헤어렌즈출시!

完全看不出是假发,可以带着假发游泳或桑拿

化学毛 (人造毛) 在阳光下或灯光下会过于亮很容易看出是假 发,而且容易引起静电,乱成一团,染色更是不可能的事。海娥隐 形假发利用了STC公法特殊塑封的100%人毛,一根一根种在超级薄 皮上,所以不用担心此类问题。海娥隐形假发的超级薄皮是市场上 的网纱假发厚度的1/10,给人以自然的透明感,并且选择合适使用 者的皮肤来制作,与头皮颜色相互应。海娥隐形假发透风性能强, 异物的排除能力好,自然舒服。海娥,利用了特殊记忆形象材料将 顾客的头像形态准确的再现,并一对一彻底分析顾客的头发数量, 头发颜色,头发根部然后再制作。海娥使用的时特许附着技术,不 用担心会掉下来

#### 海娥渔格假发有限公司

北京总店: 010-04754699 13011126248 北京市朝阳区广顺北大街222号星源国际D座402室

天津分店: 022-58185866 13312009387 天津市东丽区津塘公路4号桥387号现代B101室

青岛分店: 0532-81100468 13698698330 青岛市城阳区春阳路盈园国际公寓二号楼二单 元1302户

沈阳分店: 024-23410335

沈阳市和平区市府大路55号年华国际大厦1520室